

# Крокуємо до мрії, вільно спілкуючись англійською

Інтернет-простір стає чи не найголовнішим засобом спілкування та поширення інформації. Технологічний прорив Славутича сприяє застосуванню сучасних інформаційних технологій для підтримки молодіжних та громадських ініціатив, співпраці з дружніми містами. У листопаді нинішнього року рішенням міськвиконкому затверджений план організації та проведення заходів до 25-річчя міста Славутич в режимі онлайн та склад робочої групи. При його розробці було враховано проект міської громадської організації «Лінгва – сучасний центр дозвілля».

14 грудня в залі засідань міськвиконкому відбулася чергова онлайн-конференція з містом Західний Річланд (штат Вашингтон, США).

Ми пам'ятаємо й цінуємо наші дружні стосунки, що склалися ще десять років тому, під час реалізації українсько-американської Програми партнерства громад для поширення досвіду місцевого самоврядування, яка впроваджувалася Фондом «Україна – США», за фінансової підтримки USAID, у серпні 1998 року.

Багато спеціалістів з Річланду, з компаній Battelle та Bechtel працюють у головному проєкті – будівництві нового безпечного конфайменту над об'єктом «Укриття». Деякі з них живуть у Славутичі разом зі своїми сім'ями.

Ми дуже вдячні пану Лорену Додду, директору ПОМ ГУП по ЧАЕС, чия команда робить так багато для міжнародної безпеки і в той же час висловлює жвавий інтерес та приймає участь у громадському житті міста Славутич. Вони знають про нашу ініціативу і рекомендували Мішель Сміт для допомоги в налагодженні контактів.

Славутичка молодь – Молодіжна рада «Майбутнє Славутича», вихованці ліцею, що відвідують факультатив з англійської мови, слухачі навчальних центрів «Лінгва» та «Перспектива» – прийняла активну участь у цьому заході.

Мер Славутича Володимир Удовиченко привітав учасників телеконференції, як славутичан, так і з Західного Річланду – учнів середньої школи Enterprise, мера пані Донну Носкі з наступаючими, із Різдвяними святами та висловив сподівання на поновлення та продовження наших дружніх стосунків для вивчення і поширення успішного досвіду з розвитку громад у сфері культури, мистецтва, спорту, освіти, науки, сталого економічного розвитку, виховання у молодого покоління почуття гордості за свої міста.

В ході онлайн-спілкування діти обох міст вели жвавий діалог у форматі «запитання-відповідь» про святкування Різдва, про інтереси та захоплення молоді. Були й цікаві музичні привітання від учасників зразкового дитячого хору «Дзвони сонця» Дитячої школи мистецтв, яскраві презентації від усіх учасників – мешканців Славутича. Приємно було почути й музичне вітання школярів Річланду. У фіналі зустрічі сторони домовились провести наступну зустріч напередодні 26 квітня, а до цього часу – спілкуватися через соціальну мережу Facebook та персональні поштові адреси.

Модератором заходу була Олена Короткова, директор навчального центру «Лінгва». До організації та проведення заходу долучилися, член ради СМГО «Лінгва – сучасний центр дозвілля» Нелі Шурута, директор навчального Центру «Перспектива» Олексій Михайлов та викладачі Надія Сльозка, викладач ліцею, Марина Мотуз, викладач навчального Центру «Лінгва» і Олена Фадеєва, викладач ДШМ, фахівці міського відділу освіти Наталія Швець, Олена Заставнюк та Ніна Єрьоміна. Технічний супровід забезпечили працівники управління інформації та електронного врядування міськвиконкому і Кіноконцертного комплексу.

**Людмила ЛЮБИВА,**  
координатор робочої групи